

Завершено расследование уголовного дела о невыплате заработной платы



Вилуйским межрайонным следственным отделом СУ СК России по Республике Саха (Якутия) завершено расследование уголовного дела в отношении директора Общества с ограниченной ответственности, осуществляющего свою деятельность в сфере обработки и утилизации отходов, обвиняемого в совершении преступления, предусмотренного ч.2 ст. 145.1 УК РФ (полная невыплата свыше двух месяцев заработной платы, совершенная из иной личной заинтересованности руководителем организации).

Следствием установлено, что руководитель организации имел финансовую возможность выплачивать заработную плату подчиненному работнику, но в разные периоды он израсходовал денежные средства на иные цели, что повлекло задолженность по заработной плате на общую сумму свыше 420 тыс. рублей.

Следствием проведен комплекс необходимых следственных действий, направленных на сбор и закрепление доказательственной базы. В ходе принятых следствием мер, направленных на возмещение имущественного вреда, удалось добиться полного погашения задолженности по заработной плате.

Расследование уголовного дела завершено, с утвержденным прокурором обвинительным заключением уголовное дело направлено в суд для рассмотрения.

11 Апреля 2024

Адрес страницы: <https://ykt.sledcom.ru/news/item/1874534>